

## Je čas prestať diskutovať o ekológii. Je čas začať o nej TANCOVAŤ!

Milí pedagógovia, pozývame vás a vašich žiakov a študentov na predstavenie belgického súboru **Anton Lachky Company** s názvom **Tí druhí/The Others**.



## Podme spolu zažiť deň výnimočný pre nás i planétu

K predstaveniu by sme vám radi ponúkli niečo navyše. **Kolektívny zážitok, v ktorom môžete aj vy zohrať aktívnu úlohu.** Chceli by sme, aby bol tento deň v divadle výnimočný. Okrem sledovania tanca budeme premýšľať o planéte a ekologickom dopade všetkých činností, ktoré v ten deň robíme: jedenia, obliekania, pohybu. Ako sa nám to môže podariť? Máme kufriček nápadov. Nájdete ho, keď obrátite list.

## O čom budeme tancovať?

Inscenácia **Tí druhí/The Others** rozpráva príbeh o štyroch ľuďoch, ktorí žijú v čudne izolovanom svete. Tento svet je vyrobený z plastu a obklopený nepreniknuteľnými, priesvitnými obrazovkami. Nik iný tam okrem nich nežije. Aby sa oslobodili zo smútku a nudy, tancujú a hľadajú cestu, ako by mohli opäť žasnúť nad životom, prírodou a svetom.

**Ocenenia:** Najlepšia tanečná inscenácia Prix Maeterlinck de la Critique 2022, Cena ministra vzdelávania Prix de la ministre de l'Enseignement fondamental, Cena Coup De Foudre De La Presse

## Kedy, kde a pre koho

21. október 2023 o 19:00h  
v historickej budove  
NDKE v Košiciach

vstupné: 15 € dospelý / 10,50 € detský

Predstavenie odporúčame pre deti od 6 do 10 rokov, teda pre žiakov 1. stupňa základných škôl. Viac na [www.abp.sk](http://www.abp.sk)

## Kontakt

Infolinka ohľadom predaja vstupeniek:  
(+421) 55 245 22 69

# Kufřík 7 nápadov, čo by sme všetci mohli urobiť 21.10.2023

Existuje mnoho maličkostí, ktoré môžeme urobiť hneď teraz. V rozhovore so žiakmi, vedením a kolegami si môžete vybrať z nášho kufríka nápadov.

Kufřík nápadov s názvom „Tento deň“ obsahuje 7 návrhov. Môžete sa rozhodnúť použiť ich všetky, ale bude skvelé, aj keď sa rozhodnete iba pre jeden.



## V tento deň...

- 1... sa rozhodneme pre **verejnú dopravu, bicykel alebo chôdzu!** Snažme sa nepoužívať auto. Ak to nie je možné, pokúsime sa zorganizovať spoločné cestovanie autom.
- 2... sa pokúsime o **nulový odpad**. To znamená, že sa vyhneme nákupu výrobkov, predávaných v obaloch, ktoré sa nedajú opätovne použiť.
- 3... sa budeme snažiť **jesť ekologické, miestne a sezónne potraviny** a vyhýbať sa mäsu.
- 4... budeme nosiť **oblečenie z prírodných vlákien**.
5. ... prežijeme **niečo úžasné**. Spomenieme si na nejaký okamih, miesto, nádherný zážitok, ktorý sme zažili vďaka prírode. Môžeme myslieť na krajinu, zviera, ktoré považujeme za najkrajšie, alebo na rastlinný druh, ktorý máme najradšej.
- 6... než sa rozlúčime, sa **zamyslíme nad zážitkami**, ktoré sme prežili. Možno bolo niečo trochu iné a niečo zásadne odlišné. Možno boli niektoré veci menej príjemné, iné možno viac? Sme pripravení zopakovať si niektoré zážitky? Sme pripravení zmeniť niektoré zvyky?
- 7... Siedmy nápad je **váš nápad, ktorý by nenapadol nám**.

**A čo ak sa „tento deň“ zmení na „tieto dni“?**

## Tipy, ako spoločný deň ešte vylepšiť

Aby ste sa pripravili na veľký deň, t. j. deň predstavenia, môžete deti **povzbudiť, aby deň predtým začali trénovať**. A možno môžete využiť deň po predstavení **na osvieženie pamäti** (vyzvete deti, aby vylepšili tie veci, ktoré sa v predchádzajúci deň nepodarili...). Tiež si môžete dať ambiciózny cieľ a venovať týmto aktivitám **celý týždeň**. A keďže všetko je možné, prečo sa nerozhodnúť **osvojiť si ich navždy!**

## Späť do triedy

Ako pokračovanie tohto dobrodružstva môžete ponúknuť deťom vo svojej triede malú hru: „Môj vysnívaný svet“.

**Napište pokračovanie príbehu Tí druhí!** Čo sa stane, keď štyroch priateľov prepustia z hrozného plastového sveta? Ako budú ďalej fungovať vo svete? Budeme veľmi radi, ak nám predstavíte váš „možný svet“. Pošlite nám svoj text na [bvpohybe@gmail.com](mailto:bvpohybe@gmail.com)